

首节就输了18分 山东男篮客场 惨败广东



山东男篮队员(左)在比赛中。

本报综合消息 3月20日晚,山东高速男篮迎来了CBA常规赛第45轮的比赛。在客场挑战广东队的比赛中,山东男篮第一节就输了18分,最终以101:127不敌对手。

本场比赛,山东男篮开局以0:5落后,随后高诗岩和沙约克连续投中三分球,将比分追成6:7。但广东队马上还了一波7:0,以14:6再度拉开分差,并一度以37:19领先18分。山东队换上吉伦沃特和贾诚,但也没能改变场上被动局面。本节广东队外

援詹姆斯只打了不到6分钟就砍下12分。

大比分落后的山东队第二节没有气馁,何思雨和沙约克三分球多次命中,一度将分差缩小到5分(54:59)。广东队换上新外援乔丹·贝尔,全队一口气打了山东队一波12:1,上半场以71:55领先16分。

第三节两队打成24平。第四节比赛,大比分领先的广东队一度将领先优势扩大到26分,山东男篮最终大比分告负。

中国足协公开选聘 女足国家队主帅

据新华社北京3月19日电 中国足球协会19日宣布,决定面向国内外公开选聘中国国家女子足球队主教练。

中国足协在其官网发布的通知中表示,为完成新周期的赛事(亚洲杯、亚运会、世界杯、奥运会)任务和目标,进一步加强女足国家队建设,创新训练理念,打造一支具备先进技战术打法、能征善战、作风优良的中国国家女子足球队,经研究,作出上述选聘决定。

通知介绍,报名者国籍不限,需满足多个条件,其中包括“了解国际足球、亚洲足球发展趋势,了解中国国家女子足球队的基本现状”。

2023年11月,中国足协宣布,由于中国女足未能获得巴黎奥运会参赛资格,主教练及原教练组执教的合同根据约定已自动终止,水庆霞不再担任中国女足主教练。

水庆霞在担任中国女足主帅两年左右的时间里,曾于2022年率队在亚洲杯决赛中连扳三球逆转战胜韩国队,时隔16年重返亚洲之巅。但一年后,中国队在世界杯上未能小组出线,巴黎奥预赛未能拿到参赛资格,国家队成绩跌入低谷,面临一段时间“无大赛可踢”的困境,水庆霞最终离任。

在此次成年国家队主帅选聘前,低年龄段球队主帅已敲定。中国足协今年1月宣布,决定聘任澳大利亚人加里·范埃格蒙德为中国U17女子足球队主教练。

无缘巴黎奥运会后,中国女足计划通过国际比赛日的热身赛,力争多与世界强队交手。5月31日和6月3日,中国女足将在客场与澳大利亚队进行两场友谊赛。这意味着中国女足未来的新主帅上任后不久,将率队参赛,通过赛练结合熟悉球队、提升实力。

第十五届全国运动会 明年在广东、香港、澳门举办 广州将承办 十五运会开幕式

据新华社广州3月20日电 广州将承办第十五届全国运动会开幕式和残特奥会开幕式,这是记者20日从第十五届全国运动会和全国第十二届残疾人运动会暨第九届特殊奥林匹克运动会广州赛区执委会召开的新闻发布会上了解到的。

“我们将以一流的团队,一流的创意,呈现一流的文化盛宴。”十五运会和残特奥会广州赛区执委会副主任、广州市政府副秘书长朱小焱说。

第十五届全国运动会将于2025年在广东、香港、澳门三地举办,这也是全国运动会首次由粤港澳三地联合举办。

十五运会和残特奥会广州赛区执委会大型活动部常务副部长柯显东表示:“我们将突出科技+体育+文化的创新思路,以高水平的策划编导和演出充分展现创新元素,科技含量和文化软实力,力争将开幕式打造成为展现新时代、新文化、新科技、新生活的经典之作。”

巴黎奥运会篮球抽签 签运不错! 中国女篮避开“死亡之组”

本报综合消息 北京时间20日,2024年巴黎奥运会男女篮球比赛抽签仪式在国际篮联总部举行,中国女篮抽到不错的签位,小组赛避开了卫冕冠军美国队和东道主法国队。

中国女篮进入A组,本组其他球队分别是塞尔维亚、西班牙和波多黎各队。虽说这些球队实力不容小觑,不过比起C组“死亡之组”还是轻松不少。东京奥运会亚军美国队和日本队同分在C组,同组还有欧洲冠军比利时队和第一次

参加奥运会女篮比赛的德国队。B组则有东京奥运会铜牌得主法国队和世界杯季军澳大利亚队,加拿大和尼日利亚队也在B组。

在2月进行的巴黎奥运会女篮资格赛中国赛区的比赛中,中国队排名所在小组第二,获得了巴黎奥运会入场券。不过那次比赛中,中国女篮以50:82的大比分不敌世界排名第7的法国队,暴露出一定问题。

对于有着很高目标的中国女篮而言,球队必须利用好冲

刺备战的时间。就在3月19日,李梦透露为全力备战巴黎奥运会,她已婉拒美国女子职业篮球联赛(WNBA)华盛顿神秘人队的邀请,这也展现出中国女篮上下对奥运会的渴望。

截至目前,在传统“三大球”项目的6支国字号队伍中,仅有中国女篮获得了巴黎奥运会参赛资格。

去年,中国男排和中国女排均未能在资格赛上获得直通巴黎奥运会的资格,两支球队都需要通过世界排名来竞争参

赛席位。目前,中国女排大概率可以进军奥运会,而中国男排可能性较低。

2024年U23男足亚洲杯将于4月15日在卡塔尔启幕,获得前三名的球队直通巴黎奥运会,第四名将获得附加赛资格。中国国奥队与日本队、韩国队、阿联酋队同组,竞争非常激烈。

此外,中国男篮与中国女足已经确定无缘巴黎奥运会。中国女篮主教练郑薇20日表示,中国女篮要重视每一个对手,发挥出最好水平。

今晚8点半世预赛对阵新加坡队 执教国足首秀 伊万目标是全取3分

北京时间3月21日晚8点半,中国队将在客场迎战世预赛36强赛第3轮对手新加坡队。这是国足兵败2023亚洲杯后的首场正式比赛,亦是新帅伊万科维奇率队参加的第一场比赛,对于球队世预赛的竞争具有战略意义。对于自己的首场比赛,伊万科维奇表示目标就是全取3分。

双方历史交锋8次 中国队5胜2平1负占优势

在去年11月进行的36强赛前两轮角逐中,中国队先在客场以2比1取胜泰国队,接着在主场0比3完败韩国队,暂列C组第3。由于在第2轮中泰国队已取胜过新加坡队,因此从战略上来说,中国队必须在客场取胜新加坡队,并且在接下来主场对阵新、泰两队的比赛中都保证取胜,那么才能在小组竞争中压制这两个对手。

从2月24日中国足协官宣伊万上任,至球队3月18日出征新加坡,之间相隔不足3周时间。在如此短时间内改造一支球队,是一件非常困难的事情。不过,因形势逼人,新教练团队必须克服困难,并在中方教练协助下做好比赛的人员征调工作。在出征新加坡的26人当中,带有明显进攻属性的球员不在少数,甚至就连缺席深圳集训大部分训练课的前锋艾克森也在全队临出发前被圈入阵容。这足以证明国足本场比赛的战略主旨——集中火力、全力进攻、全取3分。

国际足联的信息显示,目前中国队排名世界第88位、亚洲第13位,新加坡队排名世界第156位,亚洲第31位。双方历史上曾进行过8次正式比赛交锋,中国队以5胜2平1负占据明显优势。中国队唯一一次失利发生在1980年3月。双方最近一次交手发生在2013年9月的一场友谊赛中,当时中国队

以6比1狂胜对手。

大概率主推“4后卫、菱形中场、双中锋”阵

3月20日,国足已敲定客场对阵新加坡的23人名单,此前进入26人名单的戴伟浚、邓涵文、王振澳最终落选。这一结果早有征兆——前一天的训练中,他们就未参加球队合练,而是在场边慢跑恢复。这3名球员落选的原因也各不相同,邓涵文伤病未愈,戴伟浚近况状态欠佳,王振澳则是由于同一位置上已有充足人手。

从伊万科维奇以往带队习惯及近期训练的情况看,中国队大概率主推“4后卫、菱形中场、双中锋”阵。张玉宁、武磊很可能在锋线最前沿,至于其他两条线及门将位置的人选,基本都是参加此前两轮世预赛及亚洲杯小组赛的主力。不过,在边路快马刘彬彬因伤

无缘入选本期国足的情况下,其俱乐部队友、归化边锋费南多有可能作为奇兵出现在球队进攻边路。

值得注意的,亚足联为控制办赛成本,并没有安排VAR(视频助理裁判)设备介入36强赛的判罚工作,这意味着本阶段赛事各场比赛的判罚将“以人为主”。根据国际足联、亚足联的选派结果,执法本场比赛的主裁判是澳大利亚的肖恩·埃文斯。在此之前,他曾作为主裁判执法过亚洲杯小组赛首轮阿曼队对阵沙特队的比赛,并且在当场比赛中做出不止一次的争议判罚。对于该名裁判的执法特点,作为时任阿曼队主帅的伊万科维奇恐怕记忆犹新。此外,埃文斯还曾在中超联赛、亚冠比赛中多次执法过包括泰山、国安等多支中超球队的比赛。因此在这位惯于出牌的澳大利亚裁判面前,国足将士们还是要小心翼翼。

据新华社、《北京青年报》